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1. Proveriti taénost jednakosti
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2. Resiti jednacinu

3. Resiti jednacinu

4. Resiti jednacinu

log

azs
=1
.
-
=
a%
P
-
]
o
o
=
—
N’
Il
[
(S
A\
—
=)

5. Dokazati identitet
sin® o + cos® v — 9 sin? o« — cos? o + s’ o = 0.

Uputstvo.Npr. sin® a+cos o = (sin? a4 cos? a)(sin® a—sin® a cos? a+cos? @)
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1. Izracunati

Uputstvo. .
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2. Dokazati identitet
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Uputstvo. Npr. zbir prva dva razlomka je -

= 1 primeni se zbir kubova.
zy(rty)

3. Resiti jednacinu
2.r2—2:l‘+'2 = £
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1. Ako je L dati izraz. tada
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2. Oslobadjanje od razlomaka daje

32(z+2)—22(x—1) = 32—6, 32’4+62—22*422-32+6 =0, 2°+5r+6 = 0.

Resavanje daje 2 = —3, wg = —2. Polazna jednacina nema smisla za x = —2,
tj. -2 nije u njenom domenu definisanosti. Jedino resenje je x = —3.
3.

64: 3% — 8437 4% 4 37 4% = |,

smenom u = 3%, v = 4* se dobija 64u® — 84uv + 27v? = 0. Deljenje sa v?
daje kvadratnu jednacinu. Radi lakseg racuna, neka je U = du = 4 - 3%,
V =3v=3:4% Sada je
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4. Prema definiciji logaritina vazi logs(log, ) = 1. Sada je log, 2 = 5. tako

daje z = 2% = 32,
5. Ako je I dati izraz, tada

I = (sin?a+ cos? a)(sin® o — sin? a cos® a + cos* a) — 2 sin a — cos? o + sin® a

= sind o —sin? acos? a + costa — 2sin? a — cost o + sin? o

= —sinta+sin®al - cos? ) = 0.
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2. Ako je L leva strana, tada
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get-tetd ot F-Fr+d=0, m=z=l



